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UPNI LISTIC -




19. NEDJELJA KROZ GODINU
13. kolovoza 2023.
Traje TRODNEVNICA ZA VELIKU GOSPU Prije večernje mise je molitva krunice, litanije te svečana misa uz prigodnu propovijed. Dođite na zajedničku molitvu krunice i na svetu misu kako bi sebe i svoje zagovorili našoj nebeskoj Majci.
Ovaj tjedan Crkva se spominje:
Ponedjeljak: sv. Maksimilijan Kolbe, mučenik

U ponedjeljak iza večernje mise je blagoslov kruha i pogača.

Utorak: UZNESENJE BL. DJ. MARIJE – VELIKA GOSPA, svetkovina. Mise su u 7:30, 9:00, 10:30 sati župna i u 19:00 sati.
Srijeda: sv. Rok
Iduća nedjelja: 20. kroz godinu. Mise su po običaju. 
HODOČAŠĆE U LUDBREG je u nedjelju 3. rujna. Cijena je 15 eura.
HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU je 10. rujna. Cijena je 10 eura.

Za oba hodočašća se možete prijavljivati u župnom uredu ili sakristiji 
ŽUPNI URED radi ponedjeljkom od 10 do 12 i 17 do 18 sati te od utorka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati. 
Prikupljamo pomoć za završetak radova skromne kućice peteročlane obitelji u našoj župi. Prilog možete uplatiti na račun Caritasa sv. Mihaela. Volonteri našeg Caritasa će danas iza misa prikupljati dobrovoljne priloge.
Hvala vrijednim gospođama koje svake subote izdvajaju svoje vrijeme kako bi crkva, sakristija te dvorište i pastoralne prostorije našem samostana bile uredne. 
ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE……

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?

DOĐI, VIDI I OSTANI!
MISNE NAKANE
Nedjelja, 13. kolovoza
TRODNEVNICA VELIKOJ GOSPI
7:30 sati PO NAKANI
9:00 sati +IVANKA FILAKOVEC
10:30 sati ŽUPNA MISA
19:00 sati +ANTUN, NASTA, JOSIP PALIĆ
Ponedjeljak, 14. kolovoza
TRODNEVNICA VELIKOJ GOSPI
7:00 sati +AUGUSTIN, KATA
19:00 sati +DRAGO BULUM
Utorak, 15. kolovoza
VELIKA GOSPA
7:30 sati PETAR GRGICA, AUGUST, MINKA
9:00 sati +ROSKA, JOZEF ČIČIĆ

10:30 sati ŽUPNA MISA
19:00 sati TADIJA, ELIZABETA, MARTA, +OB. PALIĆ
Srijeda, 16. kolovoza
7:00 sati +ROKO, +OB. ČIBARIĆ, MAZAREKIĆ
19:00 KOLEKTIVNA
Četvrtak, 17. kolovoza 
7:00 sati ZA DUŠE U ČISTILIŠTU
19:00 sati +MIRJANA GLAD
Petak, 18. kolovoza
7:00 sati ZA DUŠE U ČISTILIŠTU
19:00 sati KOLEKTIVNA
Subota, 19. kolovoza
7:00 sati +NIKOLA GLASNOVIĆ
19:00 sata +ZDENKA BABURIĆ
Nedjelja, 20. kolovoza
7:30 sati PO NAKANI
9:00 sati ZA DUŠE U ČISTILIŠTU
10:30 sati ŽUPNA MISA
19:00 sati +DRAGUTIN, JANKO
20. N - XX Nedjelja kroz godinu; Iz 56,1.6- 7; Ps 67,2-3.5-6.8; Rim 11,13-15.29-32; Mt 15,21- 28; „O ženo, velika je tvoja vjera!“
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EVANĐELJE PO MATEJU
Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad uđoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«                                                  

                                                            Mt 14, 22-33
UZ DANAŠNJU NEDJELJU
Božanska narav nije gruba, osvetnička ili zlonamjerna, nego je to narav brižnog i pažljivog Oca. Ljudska narav, može u svojoj nesavršenosti, to ne prepoznati i ne prihvatiti brigu i pažnju dobrog Roditelja. Što smo dalje od Boga, što više volimo sami sebe, to se više bojimo, više nas je strah. Sve što izaziva strah nije od Boga, nego je plod naše samodopadnosti, sebičnosti, želje za vlašću i odlučivanju o svojoj i tuđoj sudbini.

Današnja liturgijska čitanja vraćaju nas na temelje naše vjere. Slaba ili poljuljana vjera čini vjernike plašljivim, nesigurnim. Kako živjeti vjeru u sekulariziranom i materijaliziranom društvu u kojem vlada znanost, tehnika i neobjektivni mediji za koje je vjera opijum za narod? Namjerno se stvara ozračje straha, nesigurnosti, tjeskobe. Ali tamo gdje je vjera živa nema straha i tjeskobe, a ako se i pojave Kristova je ruka ispružena i spremna pomoći.

Lađa na uzburkanom moru, učenici koji su ušli u lađu i žele na drugu obalu, simboli su Crkve i vjernika. Oluji, strahu i beznađu suprotstavlja se Isus koji donosi spasenje i mir. Nastoji nas potaknuti da prevladamo strah, priprema apostole, a i nas na mnoge probleme i izazove koji predstoje. Na Sinaju Bog ostaje nevidljiv, Ilija prekriva oči plaštem, ali na jezeru Bog se objavljuje u svojoj božansko – ljudskoj osobi. Učenici ne moraju pokriti oči pred Njim, a On se očituje riječima: “Ne bojte se! Ja sam.” Bez jake vjere, nesigurni i preplašeni moramo tonuti kao i Petar. Ali Petar je zatražio pomoć i Isus je  pružio ruku, opominjući: “Malovjerni zašto si posumnjao?” Sumnjamo i mi svaki puta kada ne zatražimo Boga za pomoć, svaki puta kada ne prihvatimo ispruženu ruku, kada povjerujemo lažnim anketama, kada nas uvjere da su sada takva vremena i da nema pomoći. Svijet bez Boga vjerojatno tako i izgleda. Ne cijeni se život nerođene djece i bolesnih staraca, ne poštuju se roditelji i stariji, donose se protuprirodni zakoni, zatire se sve nacionalno i vjersko. Želimo li mi kao vjernici živjeti u takvom svijetu? Vjerujem da ne želimo! Zato treba aktivno i zauzeto živjeti svoju vjeru, s negodovanjem zviždati kada je potrebno i jasno pokazati privrženost svojoj Crkvi i Narodu, a malovjernost, odnosno nevjernost potpuno isključiti iz života.  

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOGU MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJI.
Veliki sveti Rok, koji si od Boga pozvan biti poseban zaštitnik protiv kuge i svih drugih teških bolesti, tebi odajemo čvrsto povjerenje. Sačuvaj naše tijelo od svih zaraza, ali još više molim za zaštitu protiv grijeha. Pomozi mi da iskorijenim krive strasti i da po tvom primjeru vršim kajanje i Bogu milu ljubav za moje spasenje, na tvoju čast i radost i na čast Trojedinog Boga.
U psalmima se čovjek često poziva da hvali Boga stvoritelja, koji »utvrdi zemlju nad vodama jer je vječna ljubav njegova« (Ps 136,6). No i ostala stvorenja pozivaju se na hvalu: »Hvalite ga, sunce i mjeseče, hvalite ga, sve zvijezde svjetlosne! Hvalite ga, nebesa nebeska, i vode nad svodom nebeskim! Neka hvale ime Jahvino jer on zapovjedi i postadoše« (Ps 148,3-5). Ne samo da postojimo po Božjemu moćnom zahvatu nego živimo pred njim i s njim. Zato mu se klanjamo. Proročki spisi pozivaju nas da pronađemo novu snagu u teškim trenutcima i kušnjama kontemplirajući svemoćnog Boga koji je stvorio svemir. No Božja beskrajna moć ne navodi nas na bijeg od njegove vječne nježnosti, jer su ljubav i snaga u njemu združeni. Zapravo, svaka zdrava duhovnost istodobno uključuje prihvaćanje Božje ljubavi i klanjanje s povjerenjem Gospodinu, zbog njegove beskrajne moći. U Bibliji, Bog koji oslobađa i spašava isti je onaj Bog koji je stvorio svemir, i ta dva načina Božjeg djelovanja duboko su i neraskidivo povezana: »O, Jahve, Gospode! Ti stvori nebo i zemlju snagom velikom, rukom uzdignutom! Ništa tebi nije nemoguće! Ti si izveo svoj narod izraelski iz zemlje egipatske znamenjima i čudesima« (Jr 32,17.21). »Jahve je Bog vječni, krajeva zemaljskih stvoritelj. On se ne umara, ne sustaje, i um je njegov neizmjerljiv. Umornome snagu vraća, jača nemoćnoga« (Iz 40,28b-29). (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 72. i 73.)
Djevica Marija trajno je prisutna na putu vjere Božjega naroda. Na poseban način to pokazuje njezin hvalospjev „Veliča“ koji svakoga dana odjekuje u molitvi Crkve. U tim riječima Crkva spoznaje Boga Saveza, njegovu svesilnost i velika djela spram čovjeka; spoznaje da je grijeh pobijeđen. Marijin Veliča put je Crkve k nebeskoj slavi.
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IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkanđela

Kapucinska 47, 10040 Zagreb
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